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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 4-Sterne-Hotel

- 4 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 2 x dreigängiges Abendessen

- 1 x steirisches Backhendlmenü

- 1 x zünftige Brettljause mit ¼ l Wein

- 1 x Liftfahrt, Eintritt und Führung Riegersburg

- 1 x Führung und Verkostung Zotter

- 1 x Stadtführung Graz

- Fahrt mit Schlossbergbahn

- Besuch Vinofaktur

- Besuch Skulpturenpark

- Führung mit Minizug Erlebnishof Reczek

- 1 x Kürbislikör- und Ölverkostung

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Preis:

15.10.2026 - 19.10.2026

Doppelzimmer 855 €

Einzelzimmer 975 €

Schlemmerreise Steirisches Weinland - 5 Tage

Sattgrüne Wiesen, üppige Kürbis- und Maisfelder und natürlich die

charakteristischen Weinberge prägen das Landschaftsbild dieser idyllischen

Gegend. Hier genießt man das Leben von seiner schönsten Seite. Das milde Klima

und die vielen Sonnenstunden tragen bestimmt auch dazu bei, dass die Menschen

hier so ein sonniges Gemüt an den Tag legen und mit viel Gastlichkeit jeden

Besucher herzlich willkommen heißen.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg über den Arlberg –

Innsbruck – Salzburg – Ennstal – Liezen – Graz nach

Premstätten. Hier beziehen wir unser sehr gutes

4-Sterne-Hotel. Abendessen im Hotel und gemütlicher

Tagesausklang.

2. Tag: Heute Vormittag führt uns die Fahrt in die

Südoststeiermark quer durch das reizvolle steirische

Vulkanland bis zur majestätischen Riegersburg. Stolz

und mächtig thront sie auf ihrem 482 Meter hohen

Basaltfelsen und bietet einen wunderbaren Blick über

die „Südsteirische Toskana“. Mit dem Burgherrn an

unserer Seite geht es bequem mit dem Panorama-Lift

hinauf zur Burg. Beim Rundgang durch die

prachtvollen Innenräume lauschen wir spannenden

Geschichten, die mit spürbarer Leidenschaft an

historischen Schauplätzen erzählt werden. Zur

Mittagszeit kehren wir in einen gemütlichen

Buschenschank ein und genießen hausgemachte

Spezialitäten der Region. Am Nachmittag tauchen wir

ein in die süße Welt der Schokolade: Im

Schokoladentheater Zotter erleben wir bei einer

Verkostung, wie aus der Kakaobohne feine Schokolade

entsteht. Durch die gläserne Architektur werfen wir

einen Blick in die Produktion und dürfen uns an den

Naschstationen durchkosten. Natürlich bleibt auch Zeit

für eine kleine Kaffeepause.

Anschließend setzen wir unsere Fahrt entlang der

Klöcher Weinstraße fort – eine der schönsten

Weingegenden der Steiermark, geprägt von sanften

Weinbergen, Kürbisfeldern und lieblichen Dörfern. Zum

Tagesabschluss laden wir Sie in einem Buschenschank

zu einer zünftigen Brettljause und ¼ l Wein ein.

3. Tag: Südlich von Graz vermittelt das Bauernmuseum

am Erlebnishof Reczek steirische Landwirtschaft von

heute und damals. In der Schausammlung auf 1600 m²

finden sich manche Kuriositäten wie Wetterböller,

Kürbisvollernter, Österreichs größte Pflugsammlung,

Haushaltsgeräte wie eine hölzerne Waschmaschine

und ein Kühlschrank ohne Strom und vieles mehr. Bei

einer kurzweiligen Führung sind ein Diavortrag über

die Kürbiserzeugung, eine Fahrt mit dem Erlebniszug

und eine Kernölverkostung inkludiert. Danach geht es

in die steirische Landeshauptstadt Graz. Die Stadt hat

viel zu bieten: Der Hauptplatz bildet das Kernstück der

mittelalterlichen Altstadt und die umliegenden

schmalen Gassen mit Gebäuden im Renaissance- und

Barockstil sind von Geschäften und Restaurants

gesäumt. Eine Seilbahn fährt auf den Schlossberg, den

Hausberg der Stadt, zum jahrhundertealten Uhrturm

und am Ufer der Mur präsentiert das futuristische

Kunsthaus Graz zeitgenössische Kunst. Nach einem

geführten Stadtrundgang bleibt noch Zeit zur freien

Verfügung. Danach Rückkehr in unser Hotel.

Abendessen und geselliger Ausklang.

4. Tag: Rundfahrt durch den Naturpark Südsteirisches

Weinland, die größte Weinbauregion der Steiermark.

Die Strecke führt über zahlreiche Hügel und gibt

wunderschöne Ausblicke in die Landschaft. Wir starten

im Süden und machen unseren ersten Halt in Vogau bei

der Vinofaktur mit dem Genussregal. Hier beschäftigt

man sich intensiv mit den „südsteirischen Schätzen“.

Den Besucher erwarten Filme, Hörstationen,

Schautafeln und je nach Jahreszeit bis zu 40

Verkostungsstationen. Aufenthalt und

Einkaufsmöglichkeit. Weiter geht es auf der

Südsteirischen Weinstraße über Ehrenhausen und

Gamlitz auf aussichtsreicher Panoramastraße nach

Eibiswald. In einem urigen Buschenschank halten wir

zu unserer Mittagspause. Von hier fahren wir weiter

auf der Schilcher Weinstraße Richtung

Deutschlandsberg und über die Sausaler Weinstraße

erreichen wir am späten Nachmittag in Premstätten

den Österreichischen Skulpturenpark. 77 großartige

Skulpturen renommierter Künstler wurden in diesem

einzigartigen Park in der freien Natur installiert und

bieten dem Besucher faszinierende Fotomotive. Als

Abschiedsessen gibt es heute ein Backhendlbuffet mit

typisch steirischen Beilagen und Salaten. 

5. Tag: Heute heißt es Abschied nehmen. Unsere

Rückreise wählen wir über Graz – Ennstal –

Phyrnautobahn – Voralpenkreuz – Mondsee –

Salzburg – Innsbruck – Vorarlberg.
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